



**ПЕРВОЗВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
\_\_\_\_\_ СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ**

від «» \_\_\_\_\_ 2024 року

№

с. Первозванівка

**Про затвердження Програми  
фінансової підтримки Кропивницького  
психоневрологічного інтернату з  
геріатричним відділенням на 2025-2026  
роки**

Відповідно до положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, з метою забезпечення стабільної роботи Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням, сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням на 2025-2026 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв'язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства.

**Сільський голова**

**Прасковія МУДРАК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішенням \_\_\_\_ сесії VIII  
 скликання Первозванівської  
 сільської ради від  
 \_\_.\_\_.2024 року №

**Паспорт  
 фінансової підтримки Кропивницького психоневрологічного інтернату з  
 геріатричним відділенням на 2025-2026 роки**

1.	Повна назва Програми	Програма фінансової підтримки Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням на 2025-2026 роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням
3.	Розробник Програми	Первозванівська сільська рада
4.	Відповідальні виконавці Програми	Первозванівська сільська рада, Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням
5.	Головна мета Програми	Забезпечення стабільної роботи інтернату, що діє на території Кіровоградської обласної державної адміністрації відповідно до його функціонального призначення щодо послуги з цілодобового проживання та догляду за громадянами похилого віку, особами з інвалідністю та маломобільними особами, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, соціально-побутового, медичного обслуговування, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів
6.	Термін реалізації Програми	2025-2026 роки
7.	Обсяг фінансових ресурсів для реалізації програми	В межах можливостей бюджету <sup>1</sup>

<sup>1</sup> Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до сільського бюджету впродовж терміну дії Програми.

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішенням \_\_\_ сесії VIII  
скликання Первозванівської  
сільської ради від  
\_\_\_.\_\_\_.2024 року №

**Програма  
фінансової підтримки Кропивницького психоневрологічного інтернату  
з геріатричним відділенням на 2025-2026 роки**

**1. Загальні положення**

Програма фінансової підтримки Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням на 2025-2026 роки (надалі Програма) розроблена на виконання ст. 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Для забезпечення виконання завдань Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням нерідко потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна, що належить до комунальної власності Кіровоградської обласної ради, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням є стаціонарним інтернатним закладом для цілодобового проживання та догляду за громадянами похилого віку, особами з інвалідністю та маломобільними особами, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, соціально-побутового, медичного обслуговування, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів. В інтернаті проживають 260 осіб, в тому числі 50 - з числа внутрішньо переміщених.

У ході реалізації Програми можливі зміни та доповнення до її змісту в залежності від внесення змін до чинного законодавства.

Виконання зазначеної Програми забезпечить функціонування Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням по наданню послуг по догляду за громадянами.

**2. Мета Програми**

Забезпечення стабільної роботи Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням, що діє на території міста Кропивницький відповідно до його функціонального призначення щодо забезпечення цілодобового проживання та догляду за громадянами похилого віку, особам з інвалідністю та маломобільним особам, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду.

**3. Обґрунтування шляхів щодо розв'язання проблеми**

Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням надає послуги з цілодобового проживання та догляду за громадянами похилого віку, особами з інвалідністю та маломобільними особами, які за станом

здоров'я потребують стороннього догляду, соціально-побутового, медичного обслуговування, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів. Відповідно до Положення діяльність інтернату на території громади потребує додаткових коштів на вирішення спектру проблем, що пов'язані з фінансуванням потреб інтернату.

Для повноцінного виконання робіт з благоустрою інтернату, на придбання матеріалів, обладнання не вистачає обігових коштів та виникає необхідність в створенні матеріальної бази підприємства за рахунок капітальних вкладень. Зважаючи на це, виникла необхідність у наданні фінансової підтримки з сільського бюджету Кропивницькому психоневрологічному інтернату з геріатричним відділенням для забезпечення виконання вищезазначених заходів.

#### **4. Механізм реалізації Програми**

Надання фінансової підтримки інтернату буде здійснюватись за напрямком надання фінансової допомоги на придбання обладнання для прального комбінату, а саме центрифуги промислової, машини пральної промислової та котка прасувального професійного за рахунок коштів сільського бюджету.

При цьому підприємство отримує кошти на рахунок, відкритий в УДКСУ та використовує їх відповідно до рішення про виділення бюджетних коштів за їх цільовим призначенням.

#### **5. Основні завдання Програми**

Програмою визначено такі основні завдання на виконання яких буде надаватися фінансова допомога:

- придбання обладнання для банно-прального комбінату.

#### **6. Обсяги та джерела фінансування**

Реалізація Програми проводиться шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів сільського бюджету виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням про сільський бюджет на відповідний рік.

#### **7. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

- придбання обладнання для прального комбінату інтернату, а саме центрифуги промислової, машини пральної промислової, котка прасувального професійного для повного та якісного обслуговування підопічних інтернату.

#### **8. Організація та здійснення контролю за її виконанням**

Реалізація програми покладається на Первозванівську сільську раду та безпосередньо на Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням. У випадку необхідності корегування даної Програми відповідні зміни до неї вносяться рішенням сільської ради.

Безпосередній контроль за виконанням завдань програми здійснює відповідний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів – Первозванівська сільська рада та постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності,

діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв'язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства.

*Додаток  
до Програми фінансової  
підтримки Кропивницького  
психоневрологічного інтернату  
з геріатричним відділенням на  
2025-2026 роки*

**Заходи  
Програми фінансової підтримки Кропивницького психоневрологічного  
інтернату з геріатричним відділенням на 2025-2026 роки**

<b>Заходи програми</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>	<b>Термін виконання (рік)</b>	<b>Обсяг фінансування тис. грн.</b>	<b>Джерело фінансування</b>
Надання допомоги на придбання обладнання для прального комбінату, а саме центрифуги промислової	Первозванівська сільська рада, Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням	Протягом 2025-2026 р.	В межах фінансових можливостей	Бюджет сільської ради та ін. джерела не заборонені законодавством
Надання допомоги на придбання обладнання для прального комбінату, а саме машини пральної промислової	Первозванівська сільська рада, Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням	Протягом 2025-2026 р.	В межах фінансових можливостей	Бюджет сільської ради та ін. джерела не заборонені законодавством
Надання допомоги на придбання обладнання для прального комбінату, а саме котка прасувального професійного	Первозванівська сільська рада, Кропивницький психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням	Протягом 2025-2026 р.	В межах фінансових можливостей	Бюджет сільської ради та ін. джерела не заборонені законодавством